证券代码: 300362 证券简称: 天翔环境 公告编码: 2019-040 号

成都天翔环境股份有限公司

2018 年度业绩快报

公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏。

特别提示:本公告所载2018年度的财务数据仅为初步核算数据,未经会计师事务所审计,与年度报告中披露的最终数据可能存在差异,请投资者注意投资风险。

一、2018年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度 (%)
营业总收入	435,746,372.44	939,987,374.89	-53.64%
营业利润	-1,340,031,019.79	80,511,288.16	-1764.40%
利润总额	-1,601,265,743.31	81,246,087.97	-2070.88%
归属于上市公司股 东的净利润	-1,596,802,229.74	65,325,938.88	-2544.36%
基本每股收益 (元)	-3.7632	0.1550	-2527.87%
加权平均净资产收 益率	-158.77%	3.69%	-162.46%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	5,184,371,783.07	5,217,157,933.53	-0.63%
归属于上市公司股 东的所有者权益	282,645,882.05	1,808,509,289.12	-84.37%
股本	426,876,974.00	436,999,190.00	-2.32%
归属于上市公司股 东的每股净资产 (元)	0.66	4.14	-84.06%

注: 编制合并报表的公司应当以合并报表数据填列。

二、经营业绩和财务状况情况说明

公司2018年营业总收入较上年同期减少53.64%,营业利润较上年同期减少

1764.4%,利润总额较上年同期减少2070.88%,归属于上市公司股东的净利润较上年同期减少2544.36%,基本每股收益较上年同期降低2527.87%,加权平均净资产收益率较上年同期降低162.46%,归属于上市公司股东的所有者权益较上年同期减少84.37%,归属于上市公司股东的每股净资产较上年同期减少84.06%,系公司2018年度资金周转困难,出现以下方面的情况,形成经营大幅度亏损和大量资产减值与预计负债:

- 1、正常经营受到严重影响,环保项目进展缓慢、产品交付难以达到预期,造成项目违约产生;同时由于公司出现大量债务逾期,订单大幅下降,毛利率下降,对公司经营业绩造成影响;
- 2、公司融资极度困难,融资成本大幅度上升,基本失去融资能力,借款违约产生逾期利息、罚息、违约金、诉讼相关费用等;
- 3、报告期内,公司子公司美国圣骑士经营业绩不如预期,公司计提了商誉减值准备,最终减值金额将以中介机构审计、评估金额为准:
- 4、报告期内,公司因资金周转困难,部分经营合同难以继续履约,对应收账款、存货、特许经营权等资产计提了减值准备。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与前次披露的 2018 年度业绩预告中预计的业绩不存在差异。

四、其他说明

1、根据本次业绩快报是公司财务部门初步测算的结果,未经审计机构审计。 另外,因公司资金周转困难导致经营不能正常进行及按期付款,经营停滞可能 导致公司包括存货在内的相关资产进一步减值,亏损加大。具体财务数据公司 将在2018年年度报告中详细披露。敬请广大投资者谨慎决策,注意投资风险。

五、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员)签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、深交所要求的其他文件。

成都天翔环境股份有限公司董事会 2019年2月22日

